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FICHA TECNICA: 

 

 

 

Tipo de estudio: encuesta por muestreo. 

 

 

Características: enfoque cuantitativo (registro extensivo). 

 

 

Diseño Muestral: probabilístico estratificado con adjudicación proporcional.  Selección         

simple al azar dentro de cada estrato (cuotas de sexo, grupos etáreos, 

N.S.E., y cantidad de población por distrito municipal). 

 

 

Universo: rosarinos mayores de 18 años. 

 

 

Instrumento de recolección de datos: módulo   estructurado,   a   partir   de   preguntas   

                                                                abiertas, cerradas y escalas de opinión.  

 

 

Alcance: ciudad de Rosario. 

 

 

Tamaño de la muestra: 400 casos efectivos. 

 

 

Error muestral: + / - 5 % 

 

 

Confianza: 95,5 % 

 

 

Fecha de realización: del 9 al 11 de diciembre de 2016. 
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1. IMAGEN VALORATIVA DE GESTION DE GOBIERNO DEL PRESIDENTE 

MAURICIO MACRI: 

 

En términos de Muy Buena, Buena, Regular, Mala y Muy Mala, ¿qué opinión le merece 

la gestión del Presidente Mauricio Macri? 

 

1.1. Total: 

       (En %) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Cumplido el primer año de mandato, el nivel de aprobación de la gestión del 

Presidente Mauricio Macri en la ciudad de Rosario se ubica en casi 25 % (de ellos el 

3,7 % la considera muy buena y el 20,9 % buena); mientras que otro casi 28 % de los 

encuestados la considera como regular. Asimismo, otro algo más del 39 % del total 

desaprueba su gestión. 

 

         Entre los primeros (nivel de aprobación), se destacan los hombres, mayores de 61 

años, y pertenecientes a los sectores de mayores recursos (nivel BC 1). Entre los 

segundos (imagen regular), sobresalen las mujeres jóvenes, de 18 á 25 años, y ubicados 

entre los sectores de menores recursos (estrato D). Finalmente, entre los terceros (nivel 

de reprobación), predominan los hombres, comprendidos entre los 41 y 60 años, y que 

integran los sectores medios de la sociedad (segmento C 2 C 3). 
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1.2. Evolución período marzo - diciembre 2016: 

       (En %) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Si comparamos los valores actuales con los registrados en la medición de 

setiembre pasado, podemos advertir que tanto la imagen regular como el nivel de 

aprobación de la gestión del Presidente Mauricio Macri se han recortado en 3,3 % y 

0,6 %, respectivamente; mientras que, por el contrario, el nivel de reprobación de dicha 

gestión se ha incrementado en 2,2 %. 
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2. IMAGEN VALORATIVA DE DISTINTOS REFERENTES POLITICOS: 

 

En términos de positiva, regular, y negativa, ¿qué opinión le merece los siguientes 

referentes políticos? 

 
(En %) Positiva Regular Negativa NS/NC Imagen Neta 

 Juan Manuel Urtubey 17,4 38,9 21,1 22,6 - 1,2 

 Omar Perotti 21,7 37,0 27,5 13,8 - 1,3 

 Florencio Randazzo 20,8 35,8 28,5 14,9 - 1,4 

 Elisa Carrió 21,8 33,3 36,1 8,8 - 1,7 

 Sergio Massa 12,5 39,8 37,7 10,0 - 3,0 

 Cristina Fernández de Kirchner 17,3 23,1 55,3 4,4 - 3,2 

 Hermes Binner 8,8 41,9 40,9 8,4 - 4,7 

 

 

         De los referentes políticos incluidos aquí, podemos observar que ninguno de ellos 

registra una imagen neta positiva (las calificaciones positivas superan a las negativas). 

Por su parte, la Diputada Nacional Elisa Carrió y el actual Senador Nacional Omar 

Perotti, poseen la más alta imagen positiva por parte de la opinión pública rosarina 

(con el 21,8 % y 21,7 %, respectivamente). En el otro extremo, la ex Presidenta Cristina 

Fernández de Kirchner y el actual Diputado Nacional Hermes Binner son los 

referentes políticos que obtienen la mayor imagen negativa entre los rosarinos 

encuestados (55,3 % y 40,9 %, respectivamente). 
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3. INTENCION DE VOTO ELECCIONES A DIPUTADOS NACIONALES 

SEGUN OPCION DETERMINADA:  

 

Si el próximo domingo hubiera elecciones para elegir diputados nacionales, ¿Ud. votaría 

candidatos que reafirmen el actual rumbo del gobierno nacional, o votaría candidatos 

que le pongan un freno o llamado de atención al gobierno nacional? 

 

Total: 

(En %) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Si hoy hubiera elecciones, casi cuatro de cada diez de los encuestados votarían 

candidatos a diputados nacionales que le pongan un freno o llamado de atención al 

gobierno nacional. Por su parte, otro casi 29 % sufragaría por candidatos que 

reafirmen el actual rumbo del oficialismo; mientras que otro casi 32 % se manifiesta 

indeciso. 

 

         Entre los primeros, predominan los hombres, cuya edad oscila entre los 26 y 40 

años, y que integran los sectores medios de la sociedad (segmento C 2 C 3). Entre los 

segundos, sobresalen las mujeres, mayores de 41 años, y pertenecientes a los sectores de 

mayores recursos (nivel BC 1). Entre los terceros, se distinguen también las mujeres, 

pero de 18 á 25 años, y ubicadas entre los sectores de menores recursos (estrato D). 
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